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宿泊行事、体育祭、試験も終わり、皆さんは一息ついているとこ

ろだと思います。一方で部活動に入っている３年生は、最後の大会

や発表会、コンクールに向けて全力で取り組んでいることと思いま

す。梅雨に入り２週間が経ち、活動が思うようにならないこともあ

りますが、梅雨期の雨は梅雨明け後の盛夏期に必要な農業用の水等

を蓄える重要な時期でもあります。練習もさることながら体調管理

もとても大切ですので、ケガや熱中症等に気をつけて悔いの残らな

いように最後まで全力で取り組んでください。 

さて、１か月前のことになりますが、２年生が５月２３日（火）～

５月２４日（水）の１泊２日で、自然教室で箱根に行ってきました。

１日目はあいにく雨が降ってしまいましたが、大きな事故、ケガ等な

く、とてもスムーズに実施することができました。 

今年の自然教室は私たちが住む

神奈川県の伝統・文化・自然を学ぶ

とともに、活動に箱根彫刻の森美術館班行動、プチアドベンチャー（オ

リエンテーリング）、PAA21（Project Ashigara Adventure 21）冒険プ

ログラム（チームビルディング）を取り入れ、仲間づくり、主体性向

上、課題解決力の向上を図りまし

た。この自然教室で協働し、共に生

活することで、日ごろの学校生活ではわからなかった相手の素晴ら

しい面をたくさん見られたことと思います。 

生徒の感想にも「プチアドベンチャーのときに班員全員が地図を

読めなくて迷子になったけれど、歩きながらたくさん話ができて楽

しかったし、声を掛け合うことができるようになったと思う。」、

「PAA21 ではいつも話をしている人だけでなく、あまり話したこと

がない人にも思い切って話をし、協力して工夫したことで仲が深

まり、友達が増えた。」など、仲間づくり、課題解決したことが思

い出に残ったものが多くありました。 

お互いに相手を認め合うことは信頼関係につながり、一生の友

人となります。きっと多くの生徒たちが、そんな素敵な出会いを

たくさん経験してくれたことと思います。校外行事を実施するに

あたり、実行委員をはじめとした生徒と先生が共によく考えて企
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画や準備をし、そして一人ひとりが約束を守り行動したことで、みんなで作り上げた校外行事を大成功

に導くことができました。充実した体験を通して学級がまとまり、生徒同士の相互理解が深まったと思

います。この校外行事での体験をこれからの学校生活で更に深めていければと思います。学校生活だけ

でなく社会に出ても、トラブルや困難な状況はいろいろとあります。生徒たちが「自分たちで問題を解

決する力」を身に付け、素晴らしい人生を歩んでくれればよいと思います。 

 

 

 

当初予定していた日が雨天となり、翌日５月３１日（水）に第１３

回体育祭を実施しました。昨年に引き続き全校開催で、生徒の活躍を

保護者の方々、あかね台中学校ブロック学校運営協議会の皆様、地域

コーディネータの皆様に参観していただきました。 

今年も、体育祭実行委員の生徒を中心に種目決めから全体の準

備、当日の運営に取り組み、各委員会でもさまざまな準備にあたり

ました。各学年・学級でも練習に一生懸命に取り組んでいました。

特に大縄跳びでは練習を始めたころにはなかなか１回が跳べないク

ラスもありましたが、体育祭当日はどのクラスも素晴らしい練習成

果を見せてくれました。他にも体育の授業の一環であるダンスを披

露したり、学年種目、部活動対抗リレーと大いに盛り上がりました。皆さんの力が結集し、とても素

晴らしい体育祭となりました。なかにはうまくいかなかったことがあったとは思いますが、それも含

めて経験と学びです。生徒が主体性を発揮し、創造性に溢れ、一体感を出すことで心地よい体育祭と

なりました。この度は、近隣の皆様、地域・ご来賓の皆様、保護者の皆様、本校体育祭の開催にあた

りご理解とご協力をいただき、感謝申し上げます。ありがとうございました。 

 

 

２０２２年度「横浜市 PTA 広報誌コンクール」におい

て、本校の PTA 広報誌が「会長賞」と「神奈川新聞社

賞」を受賞いたしました。おめでとうございます。今回で

本校広報誌は３年連続で受賞となりました。PTA 広報委員をはじめ PTA の皆さまにご尽力いただい

たおかげで、生徒の活躍ぶりを素敵な広報誌で伝えることができました。ありがとうございました。 

 

 

 

 

 

 

 

第１３回体育祭 

◆ ７月３日（月）～７日（金）：三者面談 

◆ ７月１０日（月）：３年生クラス写真 

◆ ７月１１日（火）：３年生部活動写真（２日目） 

◆ ７月１９日（水）：大掃除 

◆ ７月２０日（木）：１年生食育講習 

         ：学校集会 

◆ ７月２１日（金）～８月２７日（日）：夏季休業 

 

 


